



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO NACIONAL DE EDUCAÇÃO DE SURDOS
DEPARTAMENTO DE ENSINO SUPERIOR
e-mail: suporte-ead@ines.gov.br

Errata nº 2/2023

RETIFICA O EDITAL Nº 18/2023

O Instituto Nacional de Educação de Surdos informa a seguinte retificação do EDITAL nº. 18/2023, referente ao PROCESSO SELETIVO PARA CADASTRO DE RESERVA PARA BOLSISTA COORDENADORIA DE POLO (UAB/INES), para atuar no curso de Graduação de Pedagogia, na modalidade EaD:

No item 10 do Edital, alínea c, onde se lia “c) Cópia dos comprovantes de experiência como docente na Educação Básica;”, leia-se “**c) Cópia dos comprovantes de experiência como docente na Educação Básica ou na Educação Superior ;**”.

Rio de Janeiro, 26 de maio de 2023.

**Comissão do Processo Seletivo para Cadastro de Reserva para Bolsista
Coordenadoria de Polo (UAB/INES)**